
1.НАЙДИ ЗНАЧЕНИЕ ВЫРАЖЕНИЯ:

295 х 398   8036 х 57 2040 х 34



77978 : 307

420786 :723

268632 : 36



2.НАЙДИ ЗНАЧЕНИЕ ВЫРАЖЕНИЯ:

119628 – 1356 х 18 : 6 + 87588 : 9
1 2 34 5

= 125292



РЕШИ ЗАДАЧУ С ПОМОЩЬЮ ЧЕРТЕЖА

64 км/ч 67 км/ч

5 ч 5 ч

Г

? км ?км
1) 64 х 5 = 320 (км) – на этом расстоянии будет  1 – ый 
автобус от города
2) 67 х 5 = 335 (км) – на этом расстоянии будет  2 – ой 
автобус от города
Ответ: первый автобус будет находиться на расстоянии 
320 км от города, а второй автобус на расстоянии 335 км.



4. ЗАМЕНИ ДРУГОЙ ЕДИНИЦЕЙ 
ВРЕМЕНИ:

7 мин 54 сек = …     сек

532 ч = …   сут. … ч

708 мин. = … ч … мин

102 мес. = … лет … мес.

474

22 4

11 48

8 6



5*.РЕШИ ЗАДАЧУ НА 
ЛОГИЧЕСКОЕ   МЫШЛЕНИЕ

Количество 
девочек

Количество 
мальчиков

9 чел.
?

?

?

29 чел.

1) 29 – 9 = 20 (чел.) – удвоенное количество девочек
2) 20 : 2 = 10 (чел.) – количество девочек
3) 10 + 9 = 19 (чел.) – количество мальчиков

Ответ: в классе 10 девочек и 19 мальчиков.



Решение задачи с помощью 
уравнения

Пусть х – количество девочек,
тогда х + 9 – количество мальчиков.

Составляем уравнение:

2х + 9 = 29
2х = 29 – 9
2х = 20
х = 20 : 2
х = 10 (чел.) – количество девочек
29 – 10 = 19 (чел.) – количество мальчиков

Ответ: в классе 10 девочек и 19 мальчиков.

х + х + 9 = 29


